

Τον **Ιανουάριο** και **Φεβρουάριο** οι ένοικοι συμμετείχαν στις εξής εορταστικές εκδηλώσεις

Τον Ιανουάριο μας επισκέφθηκαν από την Ενορία Αγίου Πέτρου και Παύλου, ο ιερωμένος της εκκλησίας μαζί με τρεις κυρίες. Κόψαμε την βασιλόπιτα και ανταλλάξαμε ευχές για το νέο έτος.

Ένοικοι και προσωπικό από το Οικοτροφείο «Αξιός» συμμετείχαμε στη κοπή πίτας στο Κέντρο ημέρας «Εστία». Οι ένοικοι συνάντησαν γνωστούς από το Κέντρο Ημέρας και διασκέδασαν παρέα με χορό και τραγούδι από την χορωδία του «Ερυθρού Σταυρού».

Ακόμη παραβρέθηκαν ένοικοι και προσωπικό σε κοπή πίτας του Οικοτροφείου «Αλθαία».

Τελευταία εβδομάδα του Ιανουαρίου μας επισκέφτηκαν από το Ίδρυμα Κοινωνικής Πρόνοιας «Αγ. Παντελεήμονας», φιλοξενούμενοι και προσωπικό και όλοι μαζί τραγουδήσαμε караόκε και διασκεδάσαμε.

Σκεφτόμαστε να ανταποδώσουμε την επίσκεψη όπως και να διερευνήσουμε την πιθανότητα συνεργασίας.

Τον Ιανουάριο ακόμη ξεκίνησε τη λειτουργία της «Ομάδα Ζωγραφικής», στο Κέντρο Ανάπτυξης Πολιτισμού Προσαρμοσμένου Αθλητισμού «Κ.Α.Π.Π.Α 2000».



Στο πλαίσιο της συνεργασίας με τους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης της περιοχής μας αλλά και με τα γειτονικά μας οικοτροφεία, συμμετείχαμε στην ομάδα Ζωγραφικής που ξεκίνησε με πρωτοβουλία υπευθύνων του Δήμου Θερμαϊκού. Θέλησαν ακόμη να λάβουν μέρος το Οικοτροφείο «Αλκυόνη» του Ψ.Ν.Θ. και το Οικοτροφείο «Αλθαία» της ΑμΚΕ «Αλθαία».

Έτσι μία φορά την εβδομάδα, χρησιμοποιώντας το αυτοκίνητο του «Αξιού», συνοδεύουμε 9 ενοίκους από τα τρία Οικοτροφεία στο χώρο του «Κ.Α.Π.Π.Α 2000», όπου η συντονίστρια ζωγράφος τους βοηθάει να ζωγραφίσουν.

Σημαντικό είναι ότι σιγά σιγά γνωρίζονται καλύτερα μεταξύ τους, δείχνουν ικανοποίηση με αυτή την απασχόληση που είναι έξω από τον καθημερινό τους χώρο και επίσης σημαντικό η ομάδα αυτή χρηματοδοτείται μόνο από το Δήμο Θεσσαλονίκης και δεν μας επιβαρύνει οικονομικά. Το προσωπικό έχει την ευκαιρία να γνωριστεί καλύτερα με τους συναδέλφους τους και να ανταλλάξουν απόψεις,

Η ομάδα θα διαρκέσει μέχρι και τον Ιούνιο και με την ολοκλήρωσή της θα πραγματοποιηθεί έκθεση με τα έργα των «μαθητών»

Τον Φεβρουάριο παρέες ενοίκων και προσωπικού είδαμε την ελληνική ταινία

«Άδικος Κόσμος», ενώ άλλοι παρακολούθησαν συναυλία Εγχόρδων στο Μέγαρο Μουσικής.

Την τσικνοπέμπτη (16/2/2012) όλοι οι ένοικοι και μέλη του προσωπικού διασκεδάσαμε, όπως το καλεί το έθιμο, σε ταβέρνα της περιοχής με ανάλογα εδέσματα και μουσική. Μαζί μας ήταν και οι εθελοντές του Ελληνικού «Ερυθρού Σταυρού».



Ακόμη ένοικοι δικοί μας και ένοικοι του ιδρύματος Κοινωνικής Πρόνοιας «Άγιος Παντε-λεήμων» διασκεδάσαν μαζί σε ταβέρνα της περιοχής.

Τον Φεβρουάριο ομάδα ενοίκων επισκέφτηκαν το Οικοτροφείο «Ειρμός» στο Δρυμό, της ΑμΚΕ «ΔΕΥΨΥ» και το Μάρτιο μας ανταπέδωσαν την επίσκεψη ενώ μας έδειξαν και παίξαμε μαζί τους το παιχνίδι μπότσια.

Τον Μάρτιο

α) Ένοικοι μας παρακολούθησαν ντοκιμαντέρ στο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης.



β) Ένοικοι μαζί με μέλη του προσωπικού και εθελοντές του Ελληνικού «Ερυθρού Σταυρού» συμμετείχαμε σε ομιλία και σεμινάριο του «Παρατηρητηρίου για τα δικαιώματα των ψυχικά ασθενών».

Επίσης τον Μάρτιο:

Συμμετοχή σε παζάρι

Ένοικοι και προσωπικό του Οικοτροφείου «Αξιός» συμμετείχαμε στο Πασχαλινό Παζάρι του Κέντρου Αποκατάστασης Παιδιών με Αναπηρία Θεσσαλονίκης (πρώην ΚΕ.ΠΕ.Π. «Ο Άγιος Δημήτριος»). Είχαν την ευκαιρία να αγοράσουνε κάποια από τα εκθέματα κα να συζητήσουν με γνωστούς και φίλους.

Σε σταθερή και χρόνια βάση υπάρχει συνεργασία μεταξύ των δύο δομών.

Εκτός από τα επιδοτούμενα προγράμματα εκπαίδευσης που υλοποιήθηκαν τα περασμένα χρόνια σε σταθερή βάση τα δύο τελευταία χρόνια απασχολούνται (άμισθοι) 3 ένοικοι του Οικοτροφείου μας (2 άτομα απασχολούνται με την κηπουρική και μία ένοικος στην κατασκευή μαρμελάδων) .

Παρακολούθηση χοροθεατρικής παράστασης

Ένοικοι και προσωπικό του Οικοτροφείου παρακολούθησαν «Το χοροθέατρο δι' ΑγωνίΩς Γκρι», στο Αμφιθέτρο του ΚΑΠΠΑ 2000. Το Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Θεσσαλονίκης «Άγιος Παντελεήμων» και το Κέντρο Ανάπτυξης Πολιτισμού Προσαρμοσμένου Αθλητισμού (ΚΑΠΠΑ 2000) συνδιοργάνωσαν την παράσταση.

Πρόκειται για μια καλλιτεχνική διοργάνωση όπου επαγγελματίες χορευτές συνυπάρχουν, σε μια ξεχωριστή παράσταση χορού μαζί με άτομα με αναπηρίες αποδεικνύοντας πως η τέχνη έχει τη δύναμη να διευκολύνει την αισθητική και αρμονική συνύπαρξη των ανθρώπων, χωρίς διακρίσεις.

Bowling μαζί το Οικοτροφείο της Ε.Ψ.Υ.Κ.Α. Ν. Ρυσίου

Συναντηθήκαμε με το Οικοτροφείο της Ε.Ψ.Υ.Κ.Α. Ν. Ρυσίου με σκοπό να προπονηθούμε.

Ένοικοι και προσωπικό γνωρίστηκαν μεταξύ τους, έφεραν καλά αποτελέσματα και ανανέωσαν το ραντεβού τους στο τουρνουά Bowling του επόμενου μήνα.

Συμμετοχή μελών του προσωπικού του Οικοτροφείου σε συνέδρια:

Στις 15, 16 και 17 Μαρτίου συμμετείχαμε στο 2^ο συνέδριο Βιοψυχοκοινωνικής Προσέγγισης στην Ιατρική Περίθαλψη που διοργανώθηκε στη Θεσσαλονίκη από τη Γ' Ψυχιατρική Κλινική Α.Π.Θ.

Η συμμετοχή μας προσέφερε τη δυνατότητα διεύρυνσης των γνώσεων μας στο βιοψυχοκοινωνικό μοντέλο.

Στις 30 και 31 Μαρτίου 2012 συμμετείχαμε στο Πανελλήνιο Συνέδριο για την «Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση σε συνθήκες Οικονομικής Κρίσης» που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα.

Φορέας Υλοποίησης και Διοργάνωσης, η Ε.Π.Α.Ψ.Υ. (Εταιρεία Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ψυχικής Υγείας) με τη συνεργασία της W.A.P.R και της Διεύθυνσης Ψυχικής Υγείας του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Στο Συνέδριο συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, επαγγελματίες του τομέα της Ψυχικής Υγείας απ' όλη την Ελλάδα και εμπειρογνώμονες από 11 χώρες. Οι συμμετέχοντες, προέρχονταν από δομές όλης της Ελλάδας.

Μέσα από ομιλίες, στρογγυλές τράπεζες και εργαστήρια, με τη συμμετοχή ειδικών ψυχικής υγείας, ληπτών των υπηρεσιών και μελών των οικογενειών τους, αλλά και όσων λαμβάνουν αποφάσεις για την πολιτική ψυχικής υγείας και την κοινωνική πολιτική, αναλύθηκαν σημαντικά ζητήματα για το παρόν και το μέλλον της Ψυχικής Υγείας, όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί από τις παρούσες κοινωνικές, πολιτικές και οικονομικές συνθήκες.